
Protokół Nr 1/2010 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy 

odbytego w dniu 21 grudnia 2010 r. 
w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 
Wspólne posiedzenie komisji otworzył Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Korpik 

powitał Wójta Gminy Stanisława Mannka, Skarbnika Gminy Wandę Cyroń, Sekretarza 
Gminy Olgierda Klawe dyrektora przedszkola, pracowników Urzędu oraz panie i panów 
radnych.  

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. Obecnych 14 radnych. Radna 
Dziuba zgłosiła  spóźnienie na posiedzenie z przyczyn rodzinnych.  
Na prowadzącego wspólne posiedzenie jednogłośnie wybrano przewodniczącego rady p. 
Grzegorza Korpika. 
Porządek posiedzenia: 

1. Sprawy bieżące (projekty uchwał). 
2. Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 
 
ad.1.  
Inspektor Agnieszka Gackowska przedstawiła projekty uchwał w sprawie: 
- trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Rady Gminnej Działalności 
Pożytku Publicznego w Kwilczu. 
Uwag do projektu nie wniesiono, projekt skierowano na sesję. 
 
- szczegółowego sposobu konsultacji podejmowanych uchwał w zakresie działalności 
pożytku publicznego z organizacjami pozarządowymi i innymi organizacjami prowadzącymi 
działalność pożytku publicznego 
Uwag do projektu nie wniesiono, projekt skierowano na sesję. 
 
- rocznego programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2011 r. 
Radny Korpik – poprosił o skonsultowanie z radcą prawnym zapisu pkt. 2 priorytetu VI. 
Radny Sus – zaproponował, aby Dni Kwilcza organizowane były w ramach konkursu ofert. 
Projekt przyjęto, poproszono o przeanalizowanie wskazanych zapisów. 
 
- Skarbnik Gminy omówiła uzasadnienie proponowanych zmiany budżetowych na 2010 r. 
Przedstawiając zmiany budżetowe poinformowała, że w zmianach nie uwzględniono wniosku 
ZOMS dotyczącego kosztów zimowego utrzymania dróg. Koszt ogólny stanowi 55.368,- zł 
przekazano 30 tys. zł dotacji do rozliczenie pozostało 25.368,- zł. 
Ponadto zachodzi potrzeba zwiększenia środków na zakup oleju opałowego dla świetlicy w 
Kurnatowicach. 
W trakcie dyskusji nad zmianami wnoszono o przeanalizowanie budżetów jednostek 
pomocniczych (sołectw) w celu zabezpieczenia środków na ogrzewanie wszystkich obiektów. 
Poruszono kwestie nie tylko ogrzewania świetlic, ale także zimowego utrzymania dróg. 
Dyskutowano również nt. zakupu mebli do gabinetu wójta i zastępcy. 
Przewodniczący ogłosił przerwę. 
Na posiedzenie doszła radna Dziuba. 
Nawiązując do zmian budżetowych, szczególnie zakupu mebli do gabinetu wójta i zastępcy 
radni wyrazili zgodę na zakup pod warunkiem pełnego zabezpieczenia środków na 
ogrzewanie obiektów gminnych i utrzymanie dróg. 



Skarbnik Gminy dodała, że na dzień dzisiejszy  stan środków na koncie wynosi  602 tys. zł. 
Zdaniem p. Skarbnik możliwości finansowe pozwalają na zakup mebli i zabezpieczenie 
środków na najważniejsze zadania tj. związane z utrzymaniem dróg i zabezpieczeniem opału. 
 
Kontynuując posiedzenie omówiono pozostałe projekty uchwał w sprawie|: 
- ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2010. 
Uwag do projektu nie wniesiono. 
 
- przyjęcia „Programu profilaktyki zakażeń pneumokokowych wśród dzieci zamieszkałych na 
terenie Gminy Kwilcz na rok 2011 
Uwag do projektu nie wniesiono. 
 
- zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Niemierzewo przyjętego uchwałą nr 3/2010 
Zebrania Wiejskiego Sołectwa w Niemierzewie w dniu 01 grudnia 2010 r. 
Uwag do projektu nie wniesiono. 
 
- zmiany uchwały Nr XXII/169/2008 Rady Gminy Kwilcz z dnia 24 listopada 2008 r. 
Uwag do projektu nie wniesiono. 
 
- zmiany uchwały Nr II/4/2010 RG Kwilcz w sprawie powołania stałych komisji 
Radna Dziuba wyraziła wolę pracy w komisji samorządowo oświatowej. 
Uwag do projektu nie wniesiono. 
 
Ad.2.  
Radny Wróblewski – zawnioskował o zabezpieczenie środków na ogrzewanie świetlicy w 
Kurnatowicach oraz o interwencję  do powiatu w sprawie odśnieżania drogi Kurnatowice- 
Upartowo. 
Radna Konieczna – prosi o środki finansowe na zakup materiałów do remontu pomieszczeń 
piwnicznych w świetlicy w Mościejewie, młodzież remont przeprowadzi we własnym 
zakresie. Ponadto ponawia wniosek z poprzedniej kadencji składany przez radnego 
Kaczmarka w sprawie remontu drogi w Mościejewie i prosi o zamontowanie oświetlenia 
czasowego przy wejściu do świetlicy. 
Przewodniczący zwrócił się do radnej o złożenie wniosku pisemnego w poruszonych 
kwestiach. 
Radny Dach nawiązał do oświetlenia i zaproponował, aby radni dokonali oględzin 
doświetlenia wszystkich miejscowości. Zaproponował rozważenie możliwości przejęcia przez 
ZOMS utrzymania dróg powiatowych szczególnie tras kursów autobusów szkolnych. 
Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na zabezpieczenie środków na opał dla wszystkich 
obiektów gminnych po wcześniejszej analizie dotychczasowych kosztów. Wyrazili również 
zgodę na zabezpieczenie środków na zakup materiałów dla sołectwa Mościejewo na remont 
pomieszczeń piwnicznych. 
Po wyczerpaniu porządku dziennego posiedzenie zakończono o godz. 1600. 
Protokołował                 Przewodniczący posiedzenia 
G. Piątkowska                               Grzegorz Korpik 
 


